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ВНУТРІШНІ І ЗОВНІШНІ ЗАГРОЗИ КАДРОВОЇ БЕЗПЕКИ 

ПІДПРИЄМСТВА 

 

Забезпечення економічної без  пеки підприємств  а поляга є в досягненн і 

максимальної стабільност і функціонування, а також створення основи і 

перспекти в зростання для виконання ціле  й бізнес у, не залежно від об'єктивних і 

суб'єктивних загрозливих факторів. Кадрова безпека-процес запобігання 

не гативного вплив у н а економік у підприємств а з а рахунок зниження ризикі в, 

пов'язаних з персоналом. 

З а різни ми підхода ми кадров а без пек а визначається як:  

- стан систе ми, тобто стан захищеност і інтересів організації й 

удосконалення її людського капітал  у [1];  

- сукупність процесі в, що спрямован  і н а збереження, зміцнення і розвиток 

кадрового потенціал у [2, с. 266];  

-сукупність заході в, спрямованих н а запобігання протиправним діям з бок  у 

персонал у підприємств а [3, с. 44]. 

Головне завдання економічної без  пеки поляга є в том у, що б суб'єкти 

підприємницької діяльност і мали стабільність у функціонуванні. Перш з  а все, 

забезпечення економічної без  пеки поляга є в захист і інформації. Документація 

н а підприємств і - комплекс документі в, в яких прописуються правил а створення 

організації, встановлення режим  у роботи і систе ми охорони т а ін. Н а 

підприємствах існу є так а документація, як а носить конфіденційни й характер, 

вон а не повинн а поширюватися і оголошуватися н а загал. Це робиться з метою 

без пеки підприємств а, том у що конкуренти роблять всіляке, що  б вкрасти у 

компанії клієнті в або певним способом виставити компанію не  в том у «світлі». 

Як показу є практик а, дани ми махінація ми займається не добросовісни й 

персонал підприємств а [4]. 

З а останн і роки економічн і зло чини значно зросли, а особливо, зло  чини з 

бок у менеджері в і працівників. Співробітник підприємств  а може знайти доступ 

до будь-якої документації т а активі в підприємства. Запобігти цьом у в повні й 

мір і практично не можливо. Дан а проблем а є актуальною н а дани й день, фахівц і 

намагаються знайти варіанти вирішення пробле  ми кадрової без пеки 

підприємства. 

Кадров а без пек а ма є пряме і без посередн є відношення до кадрі в 

підприємства. Саме персонал  у підприємств а не обхідно приділяти особлив у 

увагу. Необхідно це робити н а початковом у етап і при прийом і співробітник а н а 



роботу. Необхідно перевірити його біографію, відгуки з колишнього місця 

роботи. Перевірк а повинн а бути чіткою, н а високом у рівн і, том у що будь-яки  й 

нови й співробітник створю є загроз у для підприємств а [5, с.270]. 

Слід розрізняти зовнішн  і т а внутрішн і загрози кадрової безпеки 

підприємства. Так, зовнішн і не гативн і впливи - це процеси, як і не залежать від 

вол і і свідомост і співробітник а і тягнуть заподіяння шкоди. До них можн  а 

віднести так і загрози як: умови мотивації у конкуренті  в краще, ніж у даного 

підприємства; існу є установк  а н а переманювання кадрі в одного підприємств а н а 

інше; здійснюється тиск н а співробітникі в ззовні; суб'єктивн і причини 

співробітників. Для того, що б не допускати дан і не гативн і впливи, при прийом і 

співробітник а н а робот у потрібно проводити псих ологічн і тести [6, с.180].Також 

не обхідно не забувати про це і надалі. Н а будь-яком у підприємств  і повинен бути 

псих олог, яки й буде допомагати співробітникам у конкретних ситуаціях, 

знижувати емоційне навантаження, давати поради, як краще можн  а діяти в 

певних ситуаціях. Також не  обхідно проводити тренінги, бесіди, як в груп  і, так і 

індивідуально з кожним співробітником [7, с.531]. 

Внутрішн і не гативн і загрози - умисн  і дії співробітникі в підприємства. До 

них можн а віднести: слабк у організацію систе ми навчання; відсутність систе  ми 

мотивації; слабк у корпоративн  у політику; відсутність кваліфікованих 

співробітників; не достатня перевірк а при прийом і співробітник а н а роботу. 

Для ефективної роботи підприємств а не обхідно приділяти особлив у уваг у 

кадрові й без пец і підприємства. Персонал ма є суттєви  й впли в н а економічн у 

без пек у підприємства. У зв'язк у з цим підбір кадрі в, їх вивчення, розстановк а і 

кваліфікован а робот а при звільненнях в значні й мір і підвищують стійкість 

комерційних підприємст в до можливого сторонньом у не гативном у впливу. 

Що б підприємство процвітало і розвивалося, не  обхідно приділяти уваг у 

підбор у персоналу. Необхідно опанувати ефективни  ми і надійни ми метода ми 

перевірки н а лояльність фірми своїх працівників, що дозволить зробити 

правильни й і єдино вірни й вибір з без ліч і кандидаті в н а вакантне місце , і в то й 

же час уберегти працівник а від протиправного діяння. Вирішення цього завдання 

ма є органічно вписуватися в рішення інших завдань, як  і складають і формують 

цілісн у концепцію без пеки фірми. Тільки комплексни й підхід дозволяє 

домогтися високого ступеня забезпечення економічної без  пеки будь-якої 

комерційної структури. 
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